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Obrazac 19 

Nadležni trgovački sud : TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU  

Poslovni  broj spisa:  St-1060/2014       

N/o Stečajni sudac  Nikola Ribarić,  KAPITAL d.o.o. u stečaju  OIB: 502641134361  MBS 

080139717, ZAGREB, Savska cesta 41, stečajna upraviteljica Biserka Jakić, ZAGREB, 

Marijana Haberlea 10 

I Tijek stečajnog postupka u razdoblju od 21.07.2022.g. do 12.10.2022.g.  

Ovo izvješće podnosim sukladno odredbama Stečajnog zakona te obavještavam stečajnog 

suca o poduzetim i potrebnim radnjama u narečenom razdoblju  i o daljem  tijeku ovog 

stečajnog postupka sukladno Stečajnom zakonu.  

U označenom razdoblju  nakon  održanog završnog ročišta obavljene su sve radnje kako je 

navedeno u izvješću od 07.03.2022.g. 

Po reviziji ranije stečajne upraviteljice Ive Petanjek a u odnosu na njezinu nagradu kao 

stečajnog upravitelja, nije još odlučeno ni o prijedlogu za dopuštenje revizije, tako da će taj 

postupak trajati još najmanje dvije do tri  godine. 

Za daljnje razdoblje do zaključenja stečajnog postupka potrebno je i nadalje plaćati 

knjigovodstvene usluge ( mjesečno još dvije-tri godine) što su nepotrebni troškovi u ovom 

stečajnom postupku. Također je došlo i rješenje o ovrsi za pričuvu za razdoblje siječanj 2021.g. 

a račun stečajnog dužnika je zatvoren te su sredstva prebačena na depozit TS Zagreb zbog 

odluke o reviziji. 

Iako su izvršena sva plaćanja za koje sam do završnog ročišta imala saznanja, moguće je da 

dođe još koja ovrha a što onda dovodi do određenih nepotrebnih troškova i radnji. 

Ovaj stečajni postupak potrebno je zaključiti što prije jer su se zato stekli svi uvjeti a i zbog 

naprijed navedenog  kao daljnjih komplikacija do kojih može doći. O sudskom predmetu-reviziji, 

će se svakako odlučivati i nakon zaključenja stečajnog postupka a do nastavka stečajnog 

postupka „ iza stečajne mase“ će također doći po pravomoćnoj revizijskoj odluci.  

Stoga predlažem stečajnom sucu i molim da se ovaj stečajni postupak 

zaključi u najkraćem roku zbog naprijed navedenog. 
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